

Автобиография

Федорычева Наиля Амировна

Кандидат в председатели правления СНТ «Созидатель»

1968 года рождения, проживает в Ульяновской области.
Имеет высшие образования: Ульяновский сельскохозяйственный институт;
Поволжская академия госслужбы им. Столыпина.

Кандидат сельскохозяйственных наук.

Опыт работы в органах муниципальной и государственной службе более 15 лет.

В период 2007 по 2017гг. являлась организатором мероприятий по поддержке и развитию садоводческого движения.

Координатор проекта «Дом садовода – опора семьи» - разработана и успешно реализована программа субсидирования СНТ, садоводства и землепользования.

Специалист - эксперт в области садоводства и землепользования.

Помощник депутата Госдумы.

Член президиума союза садоводов России.

В настоящее время руководитель ООО «Ульяновскэлектросеть».

В соответствии с программой УЭС компенсирует СНТ «Созидатель» более миллиона рублей потерь в линиях электропередач.

Автобиография

Я, Золоторев Сергей Александрович, гражданин РФ, родился 19 мая 1976г, в городе Ульяновске.

Мое образование:

В сентябре 1983 г. поступил в 1-й класс средней школы №14 г. Ульяновска.

В 1991 г. получил аттестат о среднем образовании.

В 1991г. по 1994г. поступил УЭМК, специальность техник-электрик.

В 1994г. по 1997г. поступил в УлГПУ , факультет физической культуры и спорта.

В 1999г. УлГТУ, специальность экономика.

Трудовая деятельность:

В 2002г. работал в ООО «Динамо профи», заведующий административной хозяйственной частью.

В 2008г. ФГУП РОСТЭК Ульяновск, начальник отдела строительства.

В 2011г. Генеральный директор строительной организации ООО РСО «ДИНА»

В 2016г. Генеральный директор строительной организации ООО РСО «Строй-Сервис».

Имею большой опыт в организации и производстве строительных работ в качестве руководящей должности. Обладаю высоким интеллектом, способностью правильно оценивать собственные возможности, развитое воображение, интуицией....

Не судим.



Денис Александрович Моисеев родился 28 января 1977 года в селе Травники, Чебаркульского района Челябинской области.

В 1987 году переехал в город Ульяновск. Свою трудовую деятельность начал после окончания восьмого класса.

В 1995 году был призван в ряды Вооруженных сил. Отслужив в армии, вернулся в Ульяновск. Поступил учиться в институт на заочное отделение. За время учебы в институте работал на стройке. Прошел путь от простого плиточника до генерального директора строительной организации.

Женат, в своей крепкой семье с супругой воспитывают двоих детей. Дочь учится в девятом классе школы № 75, сын - в седьмом классе школы № 75. Дочь Кристина - трехкратная победительница ПФО по КУДО в 2017, 2018 годах; двухкратная победительница России по боксу в 2019, 2020 годах. Она является членом национальной сборной России по боксу. Сын Артем - двухкратный победитель по боксу Ульяновской области и республики Татарстан в 2017, 2018 годах; двухкратный чемпион Ульяновской области по боксу в 2019, 2020 годах.

Денис Александрович не имеет вредных привычек, несудим.

Он имеет опыт работы на руководящей должности, обладает навыками управления большим коллективом, ответственный, способный принимать самостоятельные решения.

Денис Александрович активно занимается общественной деятельностью. Он оказывает благотворительную помощь воспитанникам детских домов.

Моисеев Д.А. является помощником депутата Совета Депутатов МО «Чердаклинского района Ульяновской области VI созыва» Южапина Игоря Олеговича.

СНТ «СОЗИДАТЕЛЬ»

ДОБРОСОВЕСТНО ТРУДИТЬСЯ

ВО БЛАГО САДОВОДОВ



МОИСЕЕВ Денис Александрович

Уважаемый Денис Александрович, спасибо Вам за помощь, которую Вы постоянно на протяжении многих лет оказываете детям с ограниченными возможностями здоровья. Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, успехов и удачи во всех делах.

Учитель ОТБОУ «Школа - интернат №89»
Р.М. Шакирова

Денис Александрович, благодарим Вас за вклад в развитие Бюкса, популяризацию здорового образа жизни, за помощь в физическом воспитании детей. Благодарим Вас за помощь в организации и проведении XXI чемпионата России по Бюксу среди женщин в городе Ульяновске 2020 года.

Вице-президент УДО клуб Бюкса «Икар»
С.В. Михайлов

Администрация ОГКУСО «Детский психоневрологический интернат «Остров Детства» р.п. Базарный Сызган выражает Вам глубокую признательность и благодарность за неравнодушное отношение к проблемам детей, в настоящее время любая помощь и поддержка, оказываемая детям, имеет большое значение. Надеемся, что Вы продолжите реализацию благотворительных программ и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Заместитель директора по БР
В. А. Мишин

Выражается благодарность Моисееву Д. А. за помощь и организацию соревнований по КУДО, за развитие и популяризацию вида спорта КУДО на территории Ульяновской области.

директор ДЮСШ «Юность»
А.Ю. Виноградов

Уважаемый Денис Александрович, выражаем Вам благодарность за оказанную благотворительную помощь получателям социальных услуг ОГКУСО «Детский психоневрологический интернат «Остров Детства». Спасибо Вам за Вашу доброту и отзывчивость. От всей души желаем Вам крепкого здоровья, благополучия и успехов.

директор Т. А. Шахова

От имени Всероссийской общественной организации «Воинское братство» выражаем Моисееву Д.А. искреннюю благодарность и признательность за Вашу активную деятельность по патристическому воспитанию молодежи, большую плодотворную работу по оказанию всесторонней помощи участникам боевых действий. Желаем дальнейших успехов в патристическом воспитании подрастающего населения.

Председатель совета Ульяновской области
ОООВ Ю.Г. Беллев

Уважаемый Денис Александрович! Ульяновское областное региональное отделение Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Всероссийская федерация самбо» выражает Вам искреннюю благодарность за значительный вклад в проведении Всероссийских соревнований по борьбе Самбо в ФОК Фаворит 08.05.2021г. Огромное Вам спасибо, что поддерживаете детский спорт!

Председатель УОРОФ-СОУ «Всероссийская федерация самбо»
С.В. Федоров

ОГКУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Планета детства» р.п. Барыш» выражает благодарность Моисееву Денису Александровичу, за спонсорскую помощь воспитанникам СРЦН.

Директор ОГКУСО СРЦН «Планета детства»
Л.М. Рыженкова